Problem: Bir okulda bulunan
kiz 6grencilerin sayisi, erkek
ogrencilerin sayisindan 286
fazladir. Bu okulda erkek
ogrenci sayisi 1378 olduguna
gore kiz ogrenci sayisi kagtir?

Problem: Bir giftlikte 4627
koyun vardir. Ineklerin sayisi
koyunlarin sayisindan 1349
eksiktir. Buna gére giftlikte
toplam kag hayvan vardir?

Problem: 6, 3,0, 4
rakamlarini birer kez
kullanarak olusturulacak

4 basamakli en bliyiik say! ile
en kiiglik sayinin toplami
kagtir?

Problem: Bir bahgede toplam
9877 adet meyve agaci vardir.
Agaglarin 3022 tanesi nar,
narlarin 1098 eksigi elma,
geriye kalanlar ise armut
agacidir. Buna gore bahgede
kag¢ adet armut agaci vardir?

TOPLAMA VE Problem: Bir markette 8755 |
tanin 889 t i kirthyor.
CIKARMA ISLEMI | Xalan yumurtalarin 2089 fanes
birinci qii lvor. Tkinci aii
PROBLEMLERI  |ice, ik gin satiantarn 521°
fazlasi satiliyor. Markette
kalan yumurta sayisi kagtir?




